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)========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 20============  Aos treze dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e quinze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Leticia Baschi Zehetmeiyer, Roni Rutz Buchweitz e Rui Carlos Peter. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da ata ordinária 19/2016; Leitura da Ata da Sessão Solene; Leitura da mensagem 08/2016 do Legislativo; Leitura do oficio 106/2016 do executivo. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação das proposições 170, 171, 172, 173 e 174/2016; Analise e Votação da Moção de Apoio 01/2016. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 170/2016 VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer conserto de luminária pública na estrada Catimbau, em frente a propriedade de Aires Dummer, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 171/2016 VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer cascalhamento na Estrada da Colônia Cerrito na curva, compreendido entre a entrada da residência de Nataniel Coswig Baysdorf, ate passando o entroncamento com a Picada Bonita, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  PROPOSIÇÃO 172/2016 VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer abertura de valeta e corrigir os borrachudos na Estrada da Colônia Cerrito próximo a residência de Nataniel Coswig Baysdorf, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  PROPOSIÇÃO 173/2016 VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer aterramento das pedras na Estrada Cerrito, entre a propriedade de Irene Berwaldt ate a ponte do falecido Almiro Buss, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 174/2016 VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer pedido de informação da Proposição Nº 82/2016, Requer abertura de valeta e cascalhamento na Estrada Picada Bonita, desde a entrada de Dario holz ate a entrada de José Neuschrank, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação A MOÇAO DE APOIO 01/2016 - Requerem moção de apoio à iniciativa da Câmara de Vereadores de Piratini para realização de audiência pública com a finalidade de editar uma normativa para desnecessidade da GTA para deslocamento de animais equinos dentro dos limites do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter, Saudou a todos, inicialmente destacou moção de sua autoria, citando a necessidade de alguma ação parlamentar para viabilizar os tradicionais desfiles de 20 de setembro. Parabenizou o executivo pelas boas condições das estradas do município. Comentou recentemente polemicas sobre o projeto de lei 40/2016, alegando que não deve ser criticado o pedido de vista do vereador Dario. Fez uso da palavra vereador Dario venzke, Saudou a todos, em primeiro lugar parabenizou o executivo pelos trabalhos na conservação das estradas. Comentou sobre a situação politica e econômica do pais, do estado e do município, dizendo ser difícil encontrar uma luz no fundo do túnel. Por fim, comentou sobre a polêmica ocorrida na ultima sessão sobre o projeto 40/2016.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezessete horas e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. (
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_______________________			_________________________
         Roni Rutz Buchveitz        			                   Josué Eicholz
                      Presidente                                                          Secretário 
